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Ο Μητροπολίτης Λεμεσού ανέπτυξε το θέμα «Η 
δύναμη του Σταυρού» στο Οικογενειακό Κέντρο 
«Πιερίδα»
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος 
ανέπτυξε το θέμα: «Η δύναμη του Σταυρού» όντας κεντρικός 
ομιλητής στο «Ιεραποστολικό Αρχονταρίκι» που διοργάνωσε η 
Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω στις 17 
Σεπτεμβρίου 2025, στον εξωτερικό χώρο του Οικογενειακού 
Κέντρου «Πιερίδα». Η εκδήλωση είχε σκοπό την ενίσχυση του 
ποιμαντικού και φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς Επισκοπής 
Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας.

Με τον θεολογικά εμπνευσμένο λόγο του, ο Πανιερώτατος μίλησε για τον Σταυρό 
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του Κυρίου ως πηγή σωτηρίας, ευεργεσίας και θεϊκής δωρεάς, που καλύπτει όλη 
την οικουμένη. Όπως υπογράμμισε, «η δύναμη του Σταυρού είναι απεριόριστη και 
φτάνει σε ανατολή και δύση, σε βορρά και νότο», παραπέμποντας στο τροπάριο 
των Αίνων: «εὗρος καὶ μῆκος Σταυροῦ, οὐρανοῦ ἰσοστάσιον». Η αγάπη του 
Εσταυρωμένου Χριστού, όπως τόνισε, είναι αγάπη χωρίς σύνορα – αυτή που 
ενώνει, αγκαλιάζει και λυτρώνει τον άνθρωπο. Επιπλέον, εξέφρασε τη χαρά του 
που παρευρέθηκε στην εκδήλωσή μας, και υπογράμμισε ότι η στήριξη της 
Ιεραποστολής είναι ευθύνη όλων μας. «Ακόμη κι αν δεν μπορούμε να βρεθούμε οι 
ίδιοι στην Αφρική, με τα δικά μας μέσα, μπορούμε να ενισχύσουμε τον αγώνα των 
αδελφών μας», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αρούσας και 
Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικος, ο οποίος παρουσίασε το έργο της 
Ορθόδοξης Ιεραποστολής στην Κεντρική Τανζανία. Με ζωντανά παραδείγματα και 
προσωπικές εμπειρίες, ανέδειξε τον σπουδαίο και δύσκολο αγώνα που 
πραγματοποιείται καθημερινά σε περιοχές βαθιάς φτώχειας και ανάγκης, όπου η 
Ορθόδοξη Πίστη γίνεται ελπίδα, παρηγοριά και ζωή. Καταλήγοντας ο 
Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε με ευγνωμοσύνη σε όλους όσοι στηρίζουν έμπρακτα 
το έργο της Ιεραποστολής.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκε οπτικοακουστικό υλικό από την 
Ιεραποστολή στην Αφρική, ενώ την πνευματική ατμόσφαιρα ενίσχυσαν 
μελωδικά καθηγητές του Συλλόγου Λόγιας Εξωτερικής και Εκκλησιαστικής 
Μουσικής, οι οποίοι προσέδωσαν έναν ιδιαίτερο, πνευματικά κατανυκτικό τόνο 
στην εκδήλωσή μας.

Η παρουσία πλήθους κόσμου από την Πιερία, τη Θεσσαλονίκη και άλλες περιοχές 
ήταν συγκινητική και ενθαρρυντική, δείχνοντας την αγάπη του λαού μας για την 
Ορθόδοξη Ιεραποστολή. Η στήριξή σας μάς δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το έργο 
της προσφοράς, της αγάπης και της θυσίας.

Όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για την ενίσχυση του Ιεραποστολικού 
έργου στην Κεντρική Τανζανία, ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα ο αγώνας για τη 
διάδοση του Ευαγγελίου και την ανακούφιση των αναγκών των αφρικανών 
αδελφών μας.
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